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OR.0002.21.2025 

Protokół nr XXI/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Woźnikach 

z dnia 22 grudnia 2025 roku 

 

Dnia 22 grudnia 2025 roku odbyła się XXI sesja Rady Miejskiej obecnej kadencji 2024-2029. 

Obrady rozpoczęto 22 grudnia 2025 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 12:10 tego samego 

dnia. Miejsce posiedzenia: Sala posiedzeń nr 22 tut. Urzędu. Zgodnie z załączoną listą obecności 

w obradach uczestniczyło 15 radnych. Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Wincowska. 

 

Obecni: 

1. Danuta Biadacz 

2. Dariusz Bryła 

3. Anna Brzozowska 

4. Łucjan Garus 

5. Maria Golasz 

6. Piotr Gorol 

7. Michał Hajda 

8. Szymon Klabis 

9. Magdalena Kołtun 

10. Grzegorz Mośny 

11. Michał Nokielski 

12. Adam Ordon 

13. Monika Sukienik-Słotosz 

14. Anna Wincowska 

15. Jarosław Wróblewski 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Bieżąca informacja z pracy komisji Rady. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Woźniki na lata 2026 – 2028 

b) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia - w 

schroniskach dla bezdomnych oraz w schroniskach dla bezdomnych z usługami opiekuńczymi 

c) zmiany uchwały Nr 64/VIII/2024 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 19 grudnia 2024 roku w 

sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2025-2030 

d) zmiany budżetu na rok 2025 
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e) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-2031 

f) uchwalenia budżetu Gminy Woźniki na 2026 rok:  

- odczytanie projektu uchwały budżetowej 

- odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej oraz o 

prognozie długu 

- odczytanie opinii poszczególnych Komisji Rady Miejskiej w Woźnikach  

- dyskusja nad projektem uchwały budżetowej 

- głosowanie uchwały budżetowej. 

6. Sprawy różne, wnioski i petycje Radnych oraz innych uczestników sesji. 

7. Zakończenie sesji. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Wincowska otworzyła XXI sesję Rady Miejskiej w 

Woźnikach - powitała wszystkich radnych, pana Burmistrza Michała Aloszko, panią Zastępcę 

Burmistrza Beatę Bacior, panią Skarbnik Gminy Beatę Buchenfeld, panią Sekretarz Magdalenę 

Jarosz – Wawrzyńczak, pracowników Urzędu Miejskiego. Przewodnicząca RM na podstawie 

listy obecności stwierdziła prawomocność obrad na 15 radnych obecnych było 15. 

 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

Wszyscy Radni zapoznali się z proponowanym porządkiem obrad. Pani Przewodnicząca Rady 

Miejskiej Anna Wincowska zapytała o uwagi do proponowanego porządku obrad. W związku z 

brakiem uwag pani Przewodnicząca RM odczytała porządek obrad, a następnie przeprowadziła 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji. 

Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Wincowska poinformowała, że projekt protokołu z 

sesji Rady Miejskiej z dnia 27.11.2025 roku został wyłożony przed obradami sesji, a także był do 
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wglądu w biurze rady. Następnie pani Przewodnicząca RM poinformowała, że uwag do 

powyższego protokołu nie zgłoszono, więc zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

 

4. Bieżąca informacja z pracy komisji Rady. 

 

Sprawozdanie z pracy komisji Rady stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Brak pytań do 

Przewodniczących Komisji Rady. 

 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Woźniki na lata 2026 – 2028 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Oświatową i Polityki Społecznej, i jednocześnie poprosiła panią Przewodniczącą ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pani Maria Golasz poinformowała, iż Komisja Oświatowa i Polityki 

Społecznej wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag do projektu uchwały, 

Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Woźniki na lata 2026 

– 2028 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 142/XXI/2025 
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b) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia - 

w schroniskach dla bezdomnych oraz w schroniskach dla bezdomnych z usługami 

opiekuńczymi 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Oświatową i Polityki Społecznej, i jednocześnie poprosiła panią Przewodniczącą ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pani Maria Golasz poinformowała, iż Komisja Oświatowa i Polityki 

Społecznej wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag do projektu uchwały, 

Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w 

ośrodkach wsparcia - w schroniskach dla bezdomnych oraz w schroniskach dla bezdomnych z 

usługami opiekuńczymi 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 143/XXI/2025 

 

c) zmiany uchwały Nr 64/VIII/2024 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 19 grudnia 2024 

roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2025-2030 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Budżetową i Rozwoju, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pan Szymon Klabis poinformował, iż Komisja Budżetowa i Rozwoju 

wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag, Przewodnicząca Rady 

przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zmiany uchwały Nr 64/VIII/2024 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 

19 grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2025-

2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 
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PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 144/XXI/2025 

 

d) zmiany budżetu na rok 2025 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż korekta projektu uchwały była opiniowana przez 

Komisję Budżetową i Rozwoju, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pan Szymon Klabis poinformował, iż Komisja Budżetowa i Rozwoju 

wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag, Przewodnicząca Rady 

przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu na rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 145/XXI/2025 

 

e) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-2031 

Pani Przewodnicząca RM pokreśliła, iż Wieloletnia Prognoza Finansowa bezpośrednio wynika z 

budżetu gminy, który będzie przyjmowany na rok 2026. W związku z tym powyższy projekt 

uchwały będzie omawiany wraz budżetem na 2026 rok.  

Głosowano w sprawie: Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-2031 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 146/XXI/2025 

 

f) uchwalenia budżetu Gminy Woźniki na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca RM odczytała projekt budżetu Gminy Woźniki na 2026 r. Ponadto 

odczytała opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach - Uchwała Nr 
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4200.VI.126.2025 w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Woźnik projekcie uchwały 

budżetowej na 2026 rok wraz z uzasadnieniem oraz Uchwała Nr 4200.VI.125.2025 w sprawie 

opinii o przedłożonym przez Burmistrza Woźnik projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-2031. Następnie poprosiła Przewodniczących 

o odczytanie opinii z poszczególnych Komisji Rady Miejskiej w Woźnikach. W pierwszej 

kolejności pani Maria Golasz Przewodnicząca Komisji Oświaty i Polityki Społecznej 

przedstawiła opinię. Następnie pani Magdalena Kołtun Przewodnicząca Komisji Sportu, Kultury 

i Turystyki odczytała przedmiotową opinię. Dalej pan Jarosław Wróblewski Przewodniczący 

Komisji Rewizyjnej odczytał opinię w sprawie projektu budżetu Gminy Woźniki na 2026 rok. W 

dalszej kolejności pan Adam Ordon Przewodniczący Komisji Rolnej, Ładu Publicznego i 

Bezpieczeństwa zapoznał radnych z opinią. Ostatnią podsumowującą opinię w sprawie projektu 

budżetu Gminy Woźniki na 2026 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetowej i 

Rozwoju pan Szymon Klabis. W trakcie odczytywania powyższej opinii pani Przewodnicząca 

RM zarządziła 10 minutową przerwę techniczną. Po odczytaniu wszystkich opinii pani 

Przewodnicząca RM zapytała o uwagi do projektu uchwały budżetowej oraz zaprosiła radnych 

do dyskusji. Jako pierwszy głos zabrał Pan Radny Szymon Klabis, który stwierdził, że subwencja 

oświatowa na 2026 r. kształtuje się na poziomie 15 mln zł, natomiast wydatki wynoszą około 27 

mln zł. Główną inwestycją przewidzianą w budżecie jest termomodernizacja budynku szkoły w 

Psarach, a także modernizacja terenu popegeerowskiego. Ponadto, podczas analizy projektu 

budżetu na 2026 r., Komisja Budżetu i Rozwoju pochyliła się nad wysokością środków 

przeznaczonych przez Starostwo Powiatowe w Lublińcu na utrzymanie dróg powiatowych. 

Wskazano, że środki te, w kwocie 550 tys. zł, są niewystarczające do utrzymania dróg 

powiatowych w dobrym stanie. Jednocześnie zaznaczono, iż ww. środki przeznaczane są również 

na zimowe utrzymanie dróg powiatowych. Pan Radny Szymon Klabis zaapelował, aby radni 

powiatowi reprezentujący teren Gminy Woźniki podjęli bardziej stanowcze działania w 

Starostwie Powiatowym w celu zwiększenia przedmiotowych środków. W związku z brakiem 

dalszych uwag pani Przewodnicząca przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: uchwalenia budżetu Gminy Woźniki na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Anna Brzozowska, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr 

Gorol, Michał Hajda, Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, 

Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska, Jarosław Wróblewski 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0) 

Uchwała Nr 147/XXI/2025 

W związku z jednogłośnym przyjęciem uchwały budżetowej na 2026 rok Pani Przewodnicząca 

Rady Miejskiej pogratulowała i życzyła powodzenia w imieniu wszystkich radnych oraz 

sprzyjających decyzji dla budżetu gminy, aby w nadchodzącym roku udało się zrealizować jak 

najwięcej zadań. Następnie pan Burmistrz podziękował Radzie za przyjęcie budżetu Gminy 
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Woźniki na 2026 rok. Podkreślił, że dochody w wysokości 95 mln zł w roku 2026 wzrosną już w 

styczniu do kwoty 100 mln zł, w związku z oczekiwaniem na decyzję Urzędu Marszałkowskiego 

dotyczącą inwestycji w zakresie ochrony środowiska. Pan Burmistrz zaznaczył, że budżet jest 

ambitny, odpowiedzialny i prorozwojowy, z wydatkami inwestycyjnymi wynoszącymi prawie 18 

mln zł. Wyraził przekonanie, że w przyszłym roku liczba realizowanych zadań inwestycyjnych 

będzie większa niż pierwotnie zaplanowano. Podkreślił również stabilność finansową gminy przy 

budżecie 100 mln zł oraz malejące zadłużenie. Pan Burmistrz podziękował wszystkim radnym i 

Przewodniczącym Komisji za merytoryczną dyskusję oraz zgłoszone wnioski do budżetu, a także 

pani Skarbnik Gminy Beacie Buchenfeld za zaangażowanie w proces tworzenia budżetu. Wyraził 

przekonanie, że nadchodzący rok będzie kolejnym udanym rokiem inwestycyjnym dla Gminy 

Woźniki. Wskazał przy tym, że znaczną część wydatków stanowi oświata, która pozostaje 

niedofinansowana przez Ministerstwo Edukacji i Nauki. 

6. Sprawy różne, wnioski i petycje Radnych oraz innych uczestników sesji. 

- Pan Radny Łucjan Garus, nawiązując do poprzedniej sesji, podczas której pan radny Adam 

Ordon poinformował o błędnym alarmie pożarowym w Mzykach. W dalszej wypowiedzi 

przekazał, że rozmawiał w tej sprawie z Komendantem Państwowej Straży Pożarnej w Lublińcu. 

Wyjaśnił, że w przypadku kontaktu pod numerami alarmowymi 998 lub 112, zgłoszenie odbiera 

dyżurny w Katowicach, który wydaje dalsze dyspozycje. Pan radny podkreślił, że w omawianym 

przypadku doszło do pomyłki spowodowanej brakiem dokładnego ustalenia lokalizacji pożaru, 

co doprowadziło do pomylenia Powiatu Myszkowskiego z Powiatem Lublinieckim oraz Gminy 

Koziegłowy z Gminą Woźniki. Następną sprawą poruszoną przez pana radnego było dodanie do 

nazwy miejscowości członu „Śląskie”. Pan radny poinformował, że w 2004 roku wystosował 

zapytanie poselskie do posła z naszego terenu w celu wyjaśnienia prawidłowego brzmienia nazw 

miejscowości oraz ustalenia, czy miejscowości z terenu Gminy Woźniki historycznie posiadały 

człon „Śląskie”, gdyż mieszkańcy twierdzili, że jego odcięcie było wynikiem działań radnych. W 

odpowiedzi Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji wyjaśniło, że w Polsce od 1934 

r. obowiązuje zasada, iż w stosunkach publicznych można używać nazw miejscowości wyłącznie 

w brzmieniu urzędowym. Regulację tę potwierdza ustawa z 2003 r. Następnie pan radny odczytał 

treść przedmiotowej odpowiedzi. Ad vocem do wypowiedzi w sprawie błędnego zgłoszenia pan 

radny Adam Ordon stwierdził, że powyższy błąd wygenerował koszty dla Gminy Woźniki, która 

musiała pokryć wydatki związane z akcją strażacką. Ponadto dodał, że gdyby obowiązywał człon 

„Śląskie” w nazwie miejscowości, do pomyłki prawdopodobnie by nie doszło. Następnie pan 

radny Łucjan Garus poinformował, że na mapach Google w miejscowości Kamienica ulica 

„Romanowska” jest oznaczona błędnie, gdy tymczasem prawidłowa nazwa to „Klonowa”. 

Wyraził jednocześnie wątpliwość, w jaki sposób można rozwiązać ten problem i do której 

instytucji należy się zwrócić, aby zapobiec podobnym pomyłkom w przyszłości.  

- Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że pismo w sprawie zmiany nazw 

miejscowości wpłynęło do pana Burmistrza oraz do Rady Miejskiej i w najbliższym czasie 

zostanie rozpatrzone przez osoby kompetentne w celu ustalenia sposobu rozwiązania tego 

problemu. 
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- Pan radny Piotr Gorol zapytał, na jakim etapie znajduje się rozwiązanie problemu związanego 

ze starym placem rozrywki w Kamienicy. Pan Burmistrz odpowiedział, że obecnie sprawa 

znajduje się w sądzie, a termin rozprawy w Naczelnym Sądzie Administracyjnym wyznaczono na 

listopad 2026 r. 

- Pan Burmistrz Michał Aloszko złożył wszystkim mieszkańcom i radnym życzenia 

Bożonarodzeniowe. 

- Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej również dołączyła się do złożonych życzeń. W związku 

ze zbliżającymi się Świętami Bożego Narodzenia Przewodnicząca RM złożyła wszystkim 

najserdeczniejsze życzenia.  

7. Zakończenie sesji. 

Ponieważ więcej spraw nie było, Pani Przewodnicząca RM podziękowała wszystkim za udział w 

obradach i na tym sesję zakończono. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Protokół sporządzono 23.12.2025 r. 

 

Protokołowała: Grażyna Sośnica 

 

 

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Woźnikach 

 


